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چه تعداد از عبارات زیر نادرست است؟ - 1

الف‌( هر عدد مثبت دارای  ریشۀ چهارم است که با هم قرینه‌اند.
ب‌( ریشۀ سوم هر عدد از خود آن عدد کم‌تر است.

پ‌( ریشۀ چهارم اعداد مثبت از ریشۀ سوم‌شان کم‌تر است.

صفر

۲

۳

۲

۱

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 2

صفر

−۱ < a < ۰− − a − − a −∣∣a
۳ a−−√۳ ∣∣ ∣∣ a۳∣∣ ∣∣ a−−√۳ ∣∣

۲a

−۲ a−−√۳

−۲a۳

، اگر جملۀ سوم  و قدر نسبت  باشد، جملۀ بیستم دنبالۀ  کدام است؟ در دنباله با جملۀ عمومی  - 3=an ۲an+b۱۰۲۴۸= bn + abn

۱۳

۲۳

۶۳

۳۶

حاصل عبارت  کدام است؟ - 4A = + ۳ × −−۰٫۰۰۸
− −−−−−

√۳ ۱
۶۲۵

− −−−

√۴ −۱
۳۲

− −−

√۵

۰٫۹

−۰٫۱

۰٫۵

−۰٫۵

1



کدام گزینه نادرست است؟ - 5

(−۰٫۰۱ > (−۰٫۱)۵ )۹

(−۲ > ()۶ ۱
۲

)۳

(−۰٫۱ > −)۳ ۰٫۰۰۰۰۱
− −−−−−−

√۵

(۰٫۴ > ()۷ ۳
۵

)۷

  به جای  چند مقدار صحیح متمایز می‌توان قرار داد؟ در نامعادله‌ی  - 6−۳ ≤ ≤ ۵x−−√۳x

۱۵۱

۱۵۴

۱۵۲

۱۵۳

  باشد،  کدام است؟   و  اگر  - 7k < < k + ۱−۵۳
− −−−

√۳k ∈ Zk

−۴

−۳

−۲

−۵

ریشۀ سوم  چند برابر ریشۀ دوم  است؟ - 8

فقط 

فقط 

۶۴۳۲

۲
−−

√

۲
−−

√

۲

± ۲
−−

√

±
۲
−−

√

۲
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اگر  ، کدام عدد زیر از بقیه بزرگ‌تر است؟ - 9−۱ < a < ۰

a−−√۳

a

a۳

−a۴

  است؟ کدام یک از گزینه‌های زیر ریشه‌ی دوم عدد  - 10۱۱ − ۴ ۷
−−

√

۴ − ۲ ۷
−−

√

۱ − ۷
−−

√

− ۴۷
−−

√

۲ − ۷
−−

√

245 13

AC D E با توجه به محور زیر، کدام گزینه نمی‌تواند صحیح باشد؟ - 11

A = − ۹
−−

√۳

C = −۳ ۲
−−

√

E = − ۱۷
−−

√۳

D = − ۱۵
−−

√

اگر  ، آنگاه حاصل  همواره کدام است؟ - 12x < ۰۳x ×
۱

۹x۲

− −−−

√
− −−−−−−−−−

⎷
۳

۱

−۱

۱
x

−
۱

۳x
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چه تعداد از تساوی‌های زیر صحیح است؟ - 13

الف(          ب(          پ( 

صفر

× = ۲۴
−−

√۶ ۸۰
−−

√۶ ۵
−−

√۶× = ۶۷۲
−−

√۵ ۱۰۸
− −−

√۵× =
۷

۱۶a۵

− −−−−

√۵
۲۴۳
۱۴

− −−−

√۵ ۷
۲a

۱

۲

۳

  کدام است؟   یک اتحاد باشد،    با شرط  اگر تساوی  - 14= +
۱
+ ۱x۳

ax + b

− x + ۱x۲

c

x + ۱
x ≠ −۱a − b + ۲c

۱
۳

−
۱
۳

−
۲
۳
۲
۳

  کدام است؟ حاصل عبارت   - 15+ +(۲ )۲
−−

√
۳

(۳ − )۲
−−

√
۳

(−۳ − )۲
−−

√
۳

−۶ ۲
−−

√

−۳۶ ۲
−−

√

۳۶ ۲
−−

√

−۴۲ ۲
−−

√
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  است؟ کدام گزینه برابر با کسر  - 16A =
۱

+۵۴−−√۳ ۲۵۰− −−√۳
− −−−−−−−−−−

√

۴
−−

√۶

۴

۴
−−

√۶

۲

۲
−−

√۶

۴

۲
−−

√۶

۲

چه تعداد از اعداد صحیح در هر دو نامساوی زیر صدق می‌کنند؟ - 17

I) ۲ < < ۳ II) ۳ ≤ ≤ ۵x−−√۳ x−−√

۱۶

۱۷

۱۸

۱۹

حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 18

A = −( )( )۲
۳

۲ −۵− −−−−−−−−−

⎷
۵ ( )( )۴

۳

−۱ ۷− −−−−−−−−−

⎷
۷

۳
۲

۲

۴
۳

۱
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کسر  با کدام گزینۀ زیر برابر است؟ - 19
۱
− ۱۲−−√۳

− + ۱۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳

+ ۱۲
−−

√۳

+ + ۱۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳

− ۱۲
−−

√۳

  کدام است؟   باشد، مقدار  اگر  - 20+ = ۱۸x۲ ۱
x۲

−x۳ ۱
x۳

±۵۲

±۷۶

±۴۶

±۷۲

  کدام است؟ حاصل عبارت زیر به ازای  - 21n = ۴

۴ × ⋯ ۲n
−−

√
− −−−−−

√
− −−−−−−−

√
− −−−−−−−−−

⎷


  
تا n

۸
−−

√۴

۲

۲
−−

√۴

۴ ۲
−−

√۴

  کدام است؟ اگر  ، حاصل عبارت  - 22

صفر

۰ < a < ۱A = |a − | − a − + −a−−√ ∣∣ a−−√۳ ∣∣ ∣∣ a−−√ a−−√۳ ∣∣

۲a

۲ a−−√۳

۲ a−−√
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در کدام گزینه هر‌یک از اعداد روی محور بالا به ‌درستی به عدد متناظر با ریشه‌ی سوم خود روی محور پایین وصل شده است؟ - 23

11- 0

11- 0
11- 0

11- 0

11- 0

11- 0

11- 0

11- 0

اگر  عدد طبیعی و بزرگ‌تر از  باشد، کدام‌یک از گزینه‌های زیر، عبارتی همواره درست است؟ - 24a۱

= aan−−
√a

= |a|an−−
√a

= +a + b
− −−−√n a−−√n b√n

= a( )a−−√n
n

اگر  عددی صحیح باشد و  ، در این صورت  کدام است؟ - 25nn < < n + ۱۴۷۵
−−−

√۴n

۳

۴

۵

۶

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 26x = +۳
−−

√ ۵
−−

√− ۱۶x۴ x۲

−۲

۲

−۴

۴
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 27A = ×a۳
−−

√۴
a۵
−−

√۶

a a۷
−−

√۱۲

a a۱۵
−−−

√۲۴

a a۵
−−

√۱۲

a a۱۳
−−−

√۲۴

، حاصل عبارت  کدام است؟ اگر   - 28

صفر

۰ < a < ۱A = − a − |a − | − −∣∣ a−−√۳ ∣∣ a−−√ ∣∣ a−−√ a−−√۳ ∣∣

۲ a−−√

−۲ a−−√۳

−۲( − a)a−−√

حاصل  کدام است؟ - 29( × (۲
−−

√۳
−۷√ ۵√

)
۷√ ۲

−−
√۳

+۷√ ۵√
)

۵√

۸ ۲
−−

√۳

۱۶

۸

۴

11- 0

11- 0

2

2

a
b

cb

در شکل زیر، نقطه ای از محور بالا توسط خط  و  و خط شکسته ی  به ریشه های سوم، چهارم و پنجم خود در محور پایین وصل شده است. از - 30
راست به چپ به ترتیب کدام خط مربوط به ریشه ی سوم، ریشه ی چهارم و ریشه ی پنجم است؟

acb

c, b, a

b, c, a

a, b, c

b, a, c
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الف‌( درست گزینه 2 - 1

  ب‌( نادرست: مثال نقض: 

پ‌( نادرست: مثال نقض:  

گزینه 2 - 2

گزینه 2 - 3

؛ جمله عمومی دنباله برابر است با:     و قدر نسبت  در دنباله هندسی با جمله اول 

 

 

 

 

گزینه 1 - 4

بررسی گزینه ها: گزینه 4 - 5

‌ :درست )

 :درست )

 :درست )

)نادرست(  :نادرست )

گزینه 4 - 6

تعداد اعداد صحیح این بازه عبارتست از:

 

: ، عبارتند از  و  نزدیکترین اعداد مکعب کامل به  گزینه 1 - 7

گزینه 4 - 8

= >
۱
۸

−−

√۳
۱
۲

۱
۸

= >
۱

۱۶

−−−

√۴
۱
۲

۱
۱۶

−−−

√۳

−۱ < a < ۰ ⇒ > ⇒ − > ۰ ⇒ − = −a۳ a−−√
۳ a۳ a−−√

۳ ∣
∣a

۳ a−−√
۳ ∣

∣ a۳ a−−√
۳

−۱ < a < ۰ ⇒ a < ⇒ a − < ۰ ⇒ a − = −a +a۳ a۳ ∣
∣ a۳∣

∣ a۳

−۱ < a < ۰ ⇒ a > ⇒ a − < ۰ ⇒ a − = a −a−−√
۳ a−−√

۳ ∣∣ a−−√
۳ ∣∣ a−−√

۳

− − a − − a − = − − (−a + ) − (a − )∣
∣a

۳ a−−√
۳ ∣

∣
∣
∣ a۳∣

∣
∣∣ a−−√

۳ ∣∣ a۳ a−−√
۳ a۳ a−−√

۳

= − + a − − a + = ۰a۳ a−−√
۳ a۳ a−−√

۳

a۱q=anمی دانیم:  a۱qn−۱

= = × = × = × × = ×an ۲an+b ۲an ۲b ۲b
( )۲a n ۲b

( )۲a n−۱ ۲a ۲a+b
( )۲a n−۱

⇒ { =a۱ ۲a+b

q = = ۸ ⇒ a = ۳۲a

= ۱۰۲۴ ⇒ × = ⇒ × = ⇒ = ⇒ b = ۱a۳ ۲۳+b ( )۲۳ ۲
۲۱۰ ۲۳+b ۲۶ ۲۱۰ ۲۳+۶+b ۲۱۰

= bn + a = n + ۳ → = ۲۰ + ۳ = ۲۳bn −→−
b=۱

a=۳
bn b۲۰

A = + ۳ × −−۰٫۰۰۸
− −−−−−

√۳
۱

۶۲۵

− −−−

√۴
−۱
۳۲

− −−

√۵

= + ۳ − = −۰٫۲ + + = =−(۰٫۲)۳
− −−−−−

√۳ (
۱
۵

)۴
− −−−

√۴ (
−۱
۲

)۵
− −−−−

√۵
۳
۵

۱
۲

−۲ + ۶ + ۵
۱۰

۹
۱۰

(−۰٫۰۱ > (−۰٫۱ ⇒ > (−۰٫۱ ⇒ −(۰٫۱ > (−۰٫۱)۵ )۹ (−(۰٫۱ ))۲ ۵
)۹ )۱۰ )۹۱

(−۲ > ( ⇒ > ()۶ ۱
۲

)۳ ۲۶ ۱
۲

)۳۲

(−۰٫۱ > − ⇒ (−۰٫۱ > (−۰٫۱))۳ ۰٫۰۰۰۰۱
− −−−−−−

√۵ )۳۳

(۰٫۴ > ( ⇒ (۰٫۴ > (۰٫۶ ⇒ ۰٫۴ > ۰٫۶)۷ ۳
۵

)۷ )۷ )۷۴

−۳ ≤ ≤ ۵ −۲۷ ≤ x ≤ ۱۲۵x−−√
۳

−→−
( )۳

۱۲۵ − (−۲۷) + ۱ = ۱۵۳

۵۳۲۷۶۴

۲۷ < ۵۳ < ۶۴ −۲۷ > −۵۳ > −۶۴− →−−
×(−۱)

> > ⇒ > > ⇒ k = −۴−→
√
۳

−۲۷
− −−−

√۳ −۵۳
− −−−

√۳ −۶۴
− −−−

√۳ −۳
 
k+۱

−۵۳
− −−−

√۳ −۴
 

k

هر عدد مثبت، دو ریشۀ دوم قرینه هم دارد.
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گزینه 4 - 9

داریم:

گزینه 4 - 10

پس ریشه‌های دوم این عبارت، برابرند با:

محدوده هر گزینه را مشخص می‌کنیم: گزینه 3 - 11

(  

درست     

درست     )

نادرست     )

     

(     درست  
گزینه 2 - 12

گزینه 2 - 13

درست      )الف

 )ب

درست     

  )پ

       نادرست  

گزینه 2 - 14

می‌دانیم  است.

‌

 

= = = = ±
۶۴
−−

√۳

± ۳۲
−−

√

۴۳
−−

√۳

± ۱۶ × ۲
− −−−−−

√

۴

±۴ ۲
−−

√

۱

± ۲
−−

√

۲
−−

√

۲

هر چه به توان بزرگتر برسند، به صفر نزدیکتر می‌شوند؛ توان‌های زوج آنها نیز مثبت می‌شود. −۱ < a < ۰ اعداد بازه‌ی

< < a < − < < −a−−√
۵ a−−√

۳ a۲ a۳ a۴

= + ۲ab +(a + b)۲ a۲ b۲

۱۱ − ۴ = ۴ − ۴ + ۷ =۷
−−

√ ۷
−−

√ (۲ − )۷
−−

√
۲

± = ± ۲ −(۲ − )۷
−−

√
۲− −−−−−−−−

√ ∣
∣ ۷

−−
√ ∣

∣

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

ریشه‌ی مثبت :

ریشه‌‌ی منفی :

− ۲۷
−−

√

−( − ۲) = ۲ −۷
−−

√ ۷
−−

√

< ۹ < ۲ < < ۳۲۳

↓

۸

۳۳

↓

۹

−→−
√۳

۹
−−

√۳۱

−۳ < − < −۲ ⇒ A = −− →−−
x(−۱)

۹
−−

√۳ ۹
−−

√۳

≃ ۱/۴ −۳ ≃ −۴/۲ ⇒ C ≃ −۴/۲ ⇒ −۵ < C < −۴۲
−−

√ − →−−
×(−۳)

۲
−−

√۲

۸ < ۱۷ < ۲۷ ۲ < < ۳ −۳ < < −۲ ⇒ −۳ < E < −۲−→−
√۳

۱۷
−−

√۳ − →−−
×(−۱)

− ۱۷
−−

√۳
  

E

۳

۹ < ۱۵ < ۱۶ ۳ < < ۴ −۴ < − < −۳ ⇒ ۳ < D < −۴−→−
√

۱۵
−−

√ − →−−
×(−۱)

۱۵
−−

√۴

= |x|x۲
−−

√

= = = = −۱۳x
۱

۹x۲

− −−−

√

− −−−−−−−

⎷
۳ ۳x

∣

∣
∣

۱
۳x

∣

∣
∣

− −−−−−

√۳ =
x<۰ ۳x × (− )

۱
۳x

− −−−−−−−−−

√۳ ۳x ×
−۱
۳x

− −−−−−−−

√۳ −۱
−−−

√۳

× = = = = × = ۲ ×۴
−−

√۶ ۸۰
−−

√۶ ۴ × ۸۰
− −−−−−

√۶ ۳۲۰
−−−

√۶ × ۵۲۶
− −−−−

√۶ ۲۶
−−

√۶ ۵
−−

√۶ ۵
−−

√۶

× = = =۷۲
−−

√۵ ۱۰۸
−−−

√۵ ۷۲ × ۱۰۸
− −−−−−−−

√۵ ( × ) × ( × )۳۲ ۲۳ ۳۳ ۲۲− −−−−−−−−−−−−−−−−
√۵ ×۳۵ ۲۵

− −−−−−
√۵

= × = ۳ × ۲ = ۶۳۵
−−

√۵ ۲۵
−−

√۵

× = = =
۷

۱۶a۵

− −−−−

√۵
۲۴۳
۱۴

− −−−

√۵
۷ × ۲۴۳

۱۶ × ۱۴a۵

− −−−−−−−−

√۵
۷ × ۳۵

× × ۲ × ۷۲۴
a۵

− −−−−−−−−−−−−−

⎷
۵ ۳۵

×۲۵
a۵

− −−−−−−

⎷
۵

= = = = ≠
۳۵
−−

√۵

×۲۵
a۵

− −−−−−
√۵

۳

×۲۵
−−

√۵ a۵−−√۵

۳
۲ × a

۳
۲a

۷
۲a

(a + b)( − ab + )a۲ b۲

=
۱
+ ۱x۳

a + ax + bx + b + c − cx + cx۲ x۲

(x + ۱)( − x + ۱)x۲
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برای آنکه دو طرف تساوی با یکدیگر متحد باشند، باید:

   

 

 :پس

اگر  باشد، آن‌گاه  است. گزینه 4 - 15

  است، مجموع مکعبات آنها برابر است با سه برابر حاصلضرب آنها. از آنجا که 

  و   گزینه 1 - 16

گزینه 2 - 17

تعداد اعداد صحیح در این بازه عبارتست از:  

گزینه 1 - 18

گزینه 3 - 19

⇒ =
۱
+ ۱x۳

(a + c) + (a + b − c)x + (b + c)x۲

+ ۱x۳

⇒ ۱ = (a + c) + (a + b − c)x + (b + c)x۲

} ⇒ ۲a + b = ۰a + c = ۰
a + b − c = ۰

} ⇒ a + ۲b = ۱a + b − c = ۰
b + c = ۱

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
⇒ a = − , b = c =

۱
۳

۲
۳

− →−−−
a+c=۰ ۱

۳

a − b + ۲c = − − + = −
۱
۳

۲
۳

۲
۳

۱
۳

a + b + c = ۰+ + = ۳abca۳ b۳ c۳

۲ + (۳ − ) + (−۳ − ) = ۰۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√

+ + = ۳(۲ )(۳ − )(−۳ − )(۲ )۲
−−

√
۳

(۳ − )۲
−−

√
۳

(−۳ − )۲
−−

√
۳

۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√

= −۳(۲ )(۳ − )(۳ + ) = −۳(۲ )( − ۲)۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√ ۳۲

= −۳(۲ )(۹ − ۲) = −۲۱ × ۲ = −۴۲۲
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√

=xm−−−
√n x

m
n× =xa xb xa+b

A = = =
۱

+× ۲۳۳
− −−−−

√۳ × ۲۵۳
− −−−−

√۳
− −−−−−−−−−−−−−−−

√

۱

۳ + ۵۲
−−

√۳ ۲
−−

√۳
− −−−−−−−−−

√

۱

۸ ۲
−−

√۳
− −−−

√

= = = = = =
۱

×۲۳ ۲
۱
۳

− −−−−−−
√

۱

۲
۳+

۱
۳

− −−−
√

۱

x

۱۰
۳

− −−−
√

۱

x

۱۰
۳
۲

۱

x

۱۰
۶

۱

۲۱۰
−−−

√۶

= = × = = =
۱

×۲۶ ۲۴
− −−−−−

√۶
۱

۲ ۲۴
−−

√۶

۲۲
−−

√۶

۲۲
−−

√۶

۲۲
−−

√۶

۲ ۲۶
−−

√۶

۴
−−

√۶

۲ × ۲

۴
−−

√۶

۴

۹ ≤ x ≤ ۲۵
I) ۲ < < ۳ ۸ < x < ۲۷x−−√

۳ −→−
( )۳

II) ۳ ≤ ≤ ۵ ۹ ≤ x ≤ ۲۵x−−√ −→−
( )۲

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪
− →−−

اشتراک

۲۵ − ۹ + ۱ = ۱۷

=( )
a

b

−x

( )
b

a

x

A = − = −( )
۴
۹

−۵
− −−−−−

⎷
۵ ( )

۳
۴

۷
− −−−−

⎷
۷ ( )

۹
۴

۵
− −−−−

⎷
۵ ( )

۳
۴

۷
− −−−−

⎷
۷

= − = =
۹
۴

۳
۴

۶
۴

۳
۲

(a − b)( + ab + ) = −a۲ b۲ a۳ b۳

×
۱

− ۱۲
−−

√۳

+ + ۱۲۲
−−

√۳ ۲
−−

√۳

+ + ۱۲۲
−−

√۳ ۲
−−

√۳

= = = + + ۱
+ + ۱۴

−−
√۳ ۲

−−
√۳

−( )۲
−−

√۳
۳

۱۳

+ + ۱۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳

۲ − ۱
۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳
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گزینه 2 - 20

گزینه 4 - 21

می‌دانیم: 

گزینه 4 - 22

اعداد بازه‌ی  و  هر‌چه به توان بزرگ‌تر برسند به صفر نزدیک‌تر می‌شوند و هر‌چه ریشه‌ی بزرگ‌تری از آن‌ها گرفته شود، از صفر دورتر می‌شوند. گزینه 3 - 23

با‌توجه به نکته‌ی فوق، گزینه‌ی  صحیح است.

گزینه 4 - 24

با‌توجه به نکات فوق، گزینه‌ی  همواره صحیح است.

عدد  بین دو عدد توان‌دار کامل از نوع توان  قرار دارد که عبارتند از: گزینه 2 - 25

گزینه 3 - 26

فرجه و توان را می‌توان هم‌زمان در یک عدد دلخواه ضرب نمود. یعنی:   گزینه 1 - 27

− = (a − b)( + + ab) , + = + ۲aba۳ b۳ a۲ b۲ a۲ b۲ (a − b)۲

+ − ۲ = ۱۸ − ۲ ⇒ = ۱۶ x − = ±۴x۲ ۱
x۲

(x − )
۱
x

۲

−→
√ ۱

x

− = + ) = (±۴) × (۱۸ + ۱) = ±۷۶x۳ ۱
x۳

(x − )
۱
x  

±۴

( +x۲ ۱
x۲

  
۱۸

x ×
۱
x  

۱

=xm−−−
√n x

m
n

۴ × = ۴ × = ۴ × = ۴ = ۴ = ۴۲۴
−−

√
− −−−

√
− −−−−−

√

− −−−−−−

⎷
 ۲

۴
۲

−−−
√
− −−−

√

− −−−−−

⎷


۲۲
−−

√
− −−−

√
− −−−−−

√ ۲
۲
۲

−−−
√
− −−−

√
۲
−−

√
−−−

√ ۲
۱
۲

−−−
√

= ۴ × = ۴ ×۲
۱
۴ ۲

−−
√۴

هرچه به فرجه بیشتری برسند بزرگتر می‌شوند. (۰, ۱) اعداد بازه‌ی

۰ < a < ۱ ⇒ ۰ < a < < < ۱a−−√ a−−√
۳

A = | | − | | + | |a − a−−√
  

−

a − a−−√
۳

  
−

−a−−√ a−−√
۳

  
−

⇒= (−a + ) − (−a + ) + (− + )a−−√ a−−√
۳ a−−√ a−−√

۳

⇒ A = ۰

(۰, ۱)(−۱, ۰)

۳

= |a|an−−
√n

= aan−−
√n

= a( )a−−√n
n

:

:

:

nزوج برای هر
nفرد برای هر

nطبیعی برای هر
۴

۴۷۵۴

< ۴۷۵ < < <۴۴ ۵۴
−→−
√۴

۴
↓
n

۴۷۵
−−−

√۴ ۵
↓
n

⇒ n = ۴

x = + ⇒ = = ۳ + ۵ + ۲ = ۸ + ۲۳
−−

√ ۵
−−

√ x۲ ( + )۳
−−

√ ۵
−−

√
۲

۳
−−

√ ۵
−−

√ ۱۵
−−

√

− ۱۶ = ( − ۱۶)x۴ x۲ x۲ x۲

= (۸ + ۲ )(۸ + ۲ − ۱۶) = (۸ + ۲ )(۲ − ۸)۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√

= − = ۶۰ − ۶۴ = −۴(۲ )۱۵
−−

√
۲

۸۲

=am−−−
√n apm−−−

√
pn

A = × = × = × =a۳
−−

√۴ a۵
−−

√۶ a۳×۳
− −−−

√۴×۳
a۵×۲
− −−−

√۶×۲
a۹
−−

√۱۲
a۱۰
−−−

√۱۲
a۱۹
−−−

√۱۲

= = × = a×a۱۲ a۷
− −−−−−−

√۱۲
a۱۲
−−−

√۱۲
a۷
−−

√۱۲
a۷
−−

√۱۲
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اعداد بازه‌ی  هر‌چه به توان برسند کوچک‌تر می‌شوند و هر‌چه ریشه‌ی بیش‌تری از آن‌ها گرفته شود بزرگ‌تر می‌شوند، یعنی: گزینه 2 - 28

گزینه 2 - 29

هر عدد مثبت دارای دو ریشه ی زوج قرینه ی هم است. پس  ریشه های چهارم را مشخص می کند. گزینه 3 - 30

اُم بزرگ تر می شود، پس: از طرفی، عدد مذکور بین  و  است. پس هر چه عدد ریشه بزرگ تر باشد، حاصل ریشه 
 

و  بین  و  است.

(۰, ۱)

۰ < a < ۱ ⇒ a < <a−−√ a−−√
۳

A = − −

∣

∣

∣
∣
∣

− aa−−√
۳

  
+

∣

∣

∣
∣
∣

∣

∣

∣
∣
∣
a − a−−√
  

−

∣

∣

∣
∣
∣

∣

∣

∣
∣
∣

−a−−√ a−−√
۳

  
−

∣

∣

∣
∣
∣

= ( − a) + (a − ) + ( − ) = ۰a−−√
۳ a−−√ a−−√ a−−√

۳

( × ( = ( × (۲
−−

√۳
−۷√ ۵√

)
۷√ ۲

−−
√۳

+۷√ ۵√
)

۵√ ۲
−−

√۳ )
( − )۷√ ۷√ ۵√ ۲

−−
√۳ )

( + )۵√ ۷√ ۵√

= × = ( = ( = = = ۱۶( )۲
−−

√۳
۷− ۳۵√

( )۲
−−

√۳
+۵۳۵√

۲
−−

√۳ )
۷− + +۵۳۵√ ۳۵√ ۲

−−
√۳ )۱۲ (( )۲

−−
√۳ )۳ ۴

۲۴

b

۰۱n

۰ < < < ۱x−−√
۳

↓
c

x−−√
۵

↓
c

bac
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